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2. Axoje f € L3(0,+00), ma mu je g(x) = f(x)e™ 2 Jleber unterpabuina na (0, +00)? A ma mm je f(x) Jleber uarerpabuana
ua (0,+00)?

3. a) Hasecru upumep dyukuuje f: R — R koja je ecenuujaino orpaHudeHa, aju HUje OrPaHUYeHa.
6) a sm nocroju venpekunna Gyuknuja f: R — R koja je ecennujanino orpaHuyena, aju HUje OrpaHuYeHa?

4. Hexa je M = £{1,e' 2% 3%}, Tlokazaru ma je M sarsopen notmpoctop. Ja mu je cucrem BekTopa {1,e®, e e3iv}
oproropmupan? Onpemurn npojexmmjy f(x) = x ma M.
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2. Axoje f € L3(0,4+0o0), ma mm je g(z) = f(z)e 2* Jleber unrerpabumma na (0, +00)? A ma m je f(z) Jleber maTerpabmmma
ma (0, 4+00)?

3. a) Hasecru npumep dyukuuje f: R — R koja je ecennujanino orpanuvena, aju HUje OrpaHUIeHA.
6) [Ja sm mocroju Henmpekuanaa dyuknuja f : R — R koja je eceHnujasHo orpaHuveHa, ajn HHUje OrpaHndeHa?

4. Heka je M = £{1,¢e' %' ¢3¢}, Tlokazatn ma je M sarsopen mormpoctop. [la iu je cuctem BekTopa {1, e'®, 2@ 31}
opronopmupan? Qupenuru npojeximjy f(z) = x wa M.
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2. Axoje f € L3(0,+00), na mm je g(x) = f(x)e™ 2 Jleber unrerpabmina na (0, +00)? A na nm je f(z) Jleber unrerpabunna
Ha (0, 4+00)?
3. a) Harecru npumep dbyrkunje f: R — R Koja je eceHIMjaqHo OrpaHUyeHa, Ay HUje OrPaHHYeHA.
6) a swm nocroju venpekuana dyukuuja f: R — R koja je ecennujasno orpaHuyena, aju Huje OrpaHuveHa?
4. Hexa je M = £{1,¢' 2% 3%}, Tlokasaru ma je M saTsopen notmpoctop. Ja mu je cucrem BekTopa {1, e, e e3iv})
opronopmupan? Ouapenuru npojexnujy f(x) = x ma M.



